



Нижегородская областная организация имени Александра Невского Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» - единственная в структуре ВОИ, которая использует в своей деятельности такую эффективную форму, как МРС - межрайонные советы председателей.

Советы, возглавляемые наиболее подготовленными и опытными лидерами местных общественных организаций, позволяют в наилучшей степени функционировать мощному формированию, в составе которого действуют 1734 первичных организации. Они помогают активно влиять на работу местных организаций, развивают их инициативу, распространяют передовой опыт, привлекают к общественной работе более широкий круг активистов из числа молодежи.

Недавно состоялось заседание межрайонного совета председателей местных организаций ВОИ города Нижнего Новгорода. На заседании обсуждался такой злободневный вопрос как погашение финансовой задолженности инвалидов организаций за коммунальные услуги и планировалось проведение мероприятий на летний период.

НА СНИМКЕ: председатели РО ВОИ Г.Г. Шибеева, Р.Б. Кузьмина, В.Л. Власова, А.А. Калинин, Н.И. Яшонкова, Т.Н. Кондрачева, председатель НОООО ВОИ Э.А. Житухин, И.Н. Быкова, Л.А. Зернова за обсуждением вопросов.

✓ Лента социальных новостей

Минимум поднялся в «цене»

В начале лета правительство России обнародовало величину прожиточного минимума за первый квартал 2015 года. В среднем на душу населения она составила 9662 рубля. Что же касается отдельных социально-демографических групп населения, то здесь цифры выглядят так:

для трудоспособного населения – 10404 рубля, что на 17,1 процента выше, чем в IV квартале 2014 года;
для пенсионеров – 7916 рублей (увеличение составляет 16,7 процента);
для детей – 9489 рублей (увеличение составляет 20,1 процента).

На федеральном уровне прожиточный минимум предназначается для оценки уровня жизни населения и разработки социальной политики и федеральных социальных программ, а также для установки минимального размера оплаты труда, стипендий, пособий и других социальных выплат.

Но в каждом регионе прожиточный минимум, хотя он и определяется по единому алгоритму, свой – ведь цена потребительской корзины на разных территориях нашей страны разная.

Нижегородское правительство установило для нашего региона такие величины прожиточного минимума за тот же период. В среднем на душу населения она составляет 9100 рублей; для трудоспособного населения – 9765 рублей; для пенсионеров – 7496 рублей; для детей – 9314 рублей. Эти цифры важны для оказания необходимой государственной помощи малоимущим.

Отдельно в каждом регионе также устанавливается прожиточный минимум для пенсионеров с целью доплаты, если пенсия пенсионера, вкуче с другими выплатами, оказывается ниже установленной цифры. Делается это раз в год.

В сентябре прошлого года областное Законодательное собрание установило прожиточный минимум пенсионера на 2015 год в размере 6470 рублей. Для сравнения: в 2014 году он составлял 5943 рубля.

Кстати. Согласно предварительной оценке Росстата по итогам I квартала 2015 года 16 процентов россиян имели доходы ниже прожиточного минимума. Их стало на 3 миллиона больше, чем год назад. И по прогнозам специалистов, эта цифра будет увеличиваться.

На крайний случай

В Нижегородской области появилась новая социальная услуга под «кодовым» названием «Кризисная квартира». Суть услуги заключается в предоставлении временного убежища сроком до двух месяцев членам семей, пострадавшим от домашнего насилия.

Это трехкомнатная квартира, в которой одновременно могут проживать три женщины с детьми. Она полностью оборудована для жизни: установлена бытовая техника, предоставлены предметы первой необходимости. С женщинами и детьми в это время будут работать психологи, юристы, социальные педагоги.

«Кризисная квартира» создана как структурное подразделение областного социально-реабилитационного центра «Бригантина» в социальном и финансовом партнерстве с Нижегородской областной общественной организацией «Нижегородский женский кризисный центр».

Попасть в неё можно на основании личного заявле-

ния родителя, с учётом мнения несовершеннолетнего, достигшего возраста десяти лет, направления органа социальной защиты населения, подтверждающего необходимость предоставления членам семей, пострадавшим от насилия, временного убежища и оказания им специализированной помощи. Противопоказаниями к принятию клиентов «кризисной квартиры» являются их алкогольное или наркотическое опьянение или признаки обострения у них психического заболевания.

– Это новая услуга, и сейчас важно продумать все нюансы для того, чтобы она работала наиболее эффективно, – сказал заместитель министра социальной политики региона Маргарита Ушакова, комментируя открытие квартиры. – Это должна быть реальная помощь женщинам с детьми, пострадавшим от домашнего насилия, для решения проблемы взаимоотношений внутри семьи.

Всю информацию о работе «кризисной квартиры» и возможности проживания в ней можно получить по телефону доверия нижегородской областной общественной организации «Нижегородский женский кризисный центр»: 422-71-22, ежедневно с 10 до 18 часов кроме выходных и праздничных дней.

Медицина для всех

Городская клиническая больница № 13, что в Автозаводском районе Нижнего – одно из уникальных лечебных учреждений нашей области, хорошо известное за её пределами. Поток пациентов сюда нескончаем. Люди здесь могут получить как диагностическую и консультативную, так и лечебную помощь амбулаторно и в стационаре. Дружный коллектив больницы – это узкие специалисты по более чем двум десяткам медицинских профилей. И что ценно, здесь оздаравливается очень много людей с физическими ограничениями здоровья. Число таких особенных пациентов за год достигает более восьми тысяч человек, что составляет одну треть от общего числа пациентов.

Встречают их здесь с таким добродушием ещё и потому, что очень многое делается в замечательной клинике в плане обеспечения доступности и удобства здания больницы для инвалидов. Повсюду широкие дверные проёмы, лестничные марши, просторные коридоры и холлы. Как любое высотное здание, больница имеет современные лифты, их аж 37, и пользуются ими и инвалиды. Человек на коляске сможет без труда подняться на нужный этаж и проехать в широкую дверь своей палаты, процедурной, кабинет врача.

Для клиентов работает круглосуточный стационар, в котором 24 клинических и 10 параклинических отделений. Всегда можно обратиться и в консультативную поликлинику. Те, чьё здоровье нуждается в поддержке и реабилитации, могут воспользоваться услугами центра медицинской реабилитации.

Этот солидный медцентр работает в системе обязательного медицинского страхования, что принципиально важно. Обратившийся сюда в трудную минуту человек может с уверенностью предъявить стандартный полис ОМС, документ от любой другой страховой компании, и ему непременно окажут помощь.

Попав сюда, человек ощущает пристальное заботливое внимание и уважение со стороны персонала. Здешние доктора не просто выписывают лекарства и уколы, они – опытные специалисты, курирующие весь лечебный процесс. Используются самые новые и современные методики комплексной диагностики и реабилитации.

Чтобы вы были здоровы, здесь работают 250 врачей и почти 570 человек среднего медицинского персонала. Подавляющее большинство специалистов имеют высшую и первую квалификационную категорию. Многие руководители отделений больницы имеют ученые степени.

Здесь размещаются кафедры терапии и хирургии Нижегородской государственной медицинской академии и Военно-медицинского института Федеральной службы безопасности РФ.

Действуют региональные сосудистый и травматологический центры. В последнем оказывают помощь пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях. А также центры консультативно-диагностический и новых нейрохирургических технологий, который работает совместно с Центром спинальной хирургии Израиля. Здешние специалисты занимаются медицинской реабилитацией, эндопротезированием суставов, оказывают услуги в области дерматологии и эстетической медицины, занимаются диагностикой, профилактикой и лечением заболеваний желудочно-кишечного тракта.

В Центре внедрена самая активная тактика лечения разнообразных травм с безотлагательным решением вопроса об оперативном вмешательстве. В частности, переломы конечностей стабилизируются сразу же при поступлении пострадавшего – накладываются фиксирующие аппараты, что избавляет больного от необходимости гипсовых повязок и скелетного вытяжения. То есть, делается всё для того, чтобы как можно быстрее вернуть человека к обычной жизни.

Ну а руководит этим коллективом первоклассных врачей многие годы доктор медицинских наук, Заслуженный врач Российской Федерации Александр Васильевич Разумовский. Уникальный человек в своей профессии, медик, как говорят, от Бога. Огромное внимание он уделяет развитию любимого детища, продолжая аккумулировать и внедрять в своей работе всё новое, что нарабатала отечественная и зарубежная медицина. Говоря при этом такие слова, мол, «мы не боги, но сделать вашу жизнь более спокойной и радостной в наших силах». И это получается!

